



Dyrektor

dr n. med.
Dariusz Budziński

ul. 3-go Maja 13-15
41-800 Zabrze

SEKRETARIAT
Tel: (32) 370-43-07
fax: (32) 370 45 22
sekretariat@szpital.zabrze.pl

www.szpital.zabrze.pl

Znak sprawy: ZP/34/TP2/2024

Zabrze, 07.05.2024r.

ODPOWIEDŹ nr 1 na zapytania w sprawie SWZ

Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r., poz. 1605) w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.:

DOSTAWA ORAZ NAPRAWA SPRZĘTU I APARATURY MEDYCZNEJ

Zamawiający udziela wyjaśnień zgodnie z **art. 284 ust. 2** ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r., poz. 1605).

Pytanie nr 1 dot. Zadanie 1, pkt 5 ust. 5.1 ppkt 5.1.4 lit. a)

Wykonawca dysponował min. 1 osobą posiadającą certyfikat lub dyplom wystawiony przez producenta sprzętu medycznego lub autoryzowanego przedstawiciela producenta sprzętu medycznego na teren Unii Europejskiej w zakresie napraw sprzętu będącego przedmiotem zamówienia – dotyczy zadania nr 1, 4

Czy Zamawiający uzna warunek udziału w postępowaniu za spełniony, jeśli certyfikat lub dyplom zostanie wystawiony przez autoryzowanego dystrybutora producenta na terenie Unii Europejskiej w zakresie napraw sprzętu będącego przedmiotem zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 2 dot. Zadanie 1, SWZ, pkt 5 ust. 5.2 ppkt 5.2.1

wykazu osób potwierdzającego dysponowaniem min. 1 osobą posiadającą certyfikat lub dyplom wystawiony przez producenta sprzętu medycznego lub autoryzowanego przedstawiciela producenta sprzętu medycznego na teren Unii Europejskiej w zakresie napraw sprzętu będącego przedmiotem zamówienia – dotyczy zadania nr 1, 4, zgodnie z załącznikiem nr 6 do SWZ.

Prosimy o udostępnienie załącznika nr 6 (wykaz osób).

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia załącznik – patrz Modyfikacja nr 1 SWZ.

Pytanie nr 3 dot. Zadanie 1, Część IV (umowa wzór), par. 1 ust. 1

Zamawiający zleca a Wykonawca przyjmuje wykonywanie napraw sprzętu i aparatury medycznej.

Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie zadania nr 1 przedmiotem umowy jest wykonanie jednorazowej naprawy aparatu poprzez wymianę lampy RTG zgodnie z wymaganiami załącznika nr 4 do SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie nr 4 dot. Zadanie 1, Część IV (umowa wzór), par. 3 ust. 8

Wykonawca zobowiązany jest do wymiany części zgodnie z instrukcją techniczną/ instrukcją obsługi producenta.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający ma na myśli wymianę lampy RTG zgodnie z załącznikiem nr 4 do SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.



Pytanie nr 5 dot. Zadanie 1, Część IV (umowa wzór), par. 3 ust. 13 zdanie drugie:

Raport serwisowy powinien zawierać potwierdzenie sprawności urządzenia (...)

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający ma na myśli potwierdzenie sprawności urządzenia z zakresu naprawy poprzez wymianę lampy RTG i zamieszczenie w raporcie informacji na temat stanu technicznego aparatu RTG po ww. naprawie.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie nr 6 dot. Zadanie 1, Część IV (umowa wzór), par. 3 ust. 17 i 18

17. Wymiana części eksploatacyjnych musi nastąpić zgodnie z instrukcją obsługi urządzenia. Części te mają być wyszczególnione dalej w raporcie serwisowym z podaniem numerów katalogowych producenta sprzętu.

18. Naprawy urządzeń winny obejmować wszystkie czynności określone w dokumentacji technicznej producenta, aktualnej instrukcji obsługi, stosownie do interwału wieku eksploatacyjnego urządzeń.

Prosimy o usunięcie zapisów. Przedmiotem umowy jest jednorazowa naprawa aparatu RTG poprzez wymianę lampy RTG, a nie stały nadzór serwisowy lub naprawa w innym zakresie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokonał modyfikacji zapisów – patrz Modyfikacja nr 1 SWZ.

Pytanie nr 7 dot. Zadanie 1, Część IV (umowa wzór), par. 3 ust. 20

Wszystkie części i podzespoły wymienione podczas napraw Wykonawca zobowiązany jest przekazać Zamawiającemu. Nie wywiązanie się z powyższego obowiązku będzie skutkowało nie podpisaniem przez Zamawiającego Protokołu Odbioru lub raportu serwisowego.

Prosimy o usunięcie zapisu. Zgodnie z załącznikiem nr 4 do SWZ odbiór uszkodzonej lampy RTG (pkt 4 parametrów wymaganych) należy do obowiązków Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokonał modyfikacji zapisów – patrz Modyfikacja nr 1 SWZ.

Pytanie nr 8 dot. Zadanie 1, Część IV (umowa wzór), par. 3 ust. 21

Koszt dodatkowych wizyt serwisu oraz koszt ekspertyzy stanu technicznego sprzętu Wykonawca dokona na swój koszt.

Prosimy o usunięcie zapisu. Przedmiotem umowy jest jednorazowa naprawa aparatu RTG poprzez wymianę lampy RTG.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ.

Pytanie nr 9 dot. Zadanie 1, Część IV (umowa wzór), par. 3 ust. 28 oraz par. 5 ust. 4

Prosimy o odstąpienie od wskazywania numeru faksu oraz kierowania zgłoszeń faksem.

Powszechnie obowiązującym środkiem komunikacji jest wysyłanie pisemnych zgłoszeń na adres e-mail Wykonawcy (większość Wykonawców zrezygnowała z korzystania z faksu).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokonał modyfikacji zapisów – patrz Modyfikacja nr 1 SWZ.

Pytanie nr 10 dot. Zadanie 1, Część IV (umowa wzór), par. 5 ust. 2

Odpowiedzialność z tytułu gwarancji obejmuje wszelkie wady wymienionych części i podzespołów wraz z uszkodzeniami mechanicznymi nie wynikające z winy Zamawiającego.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający ma na myśli wszelkie wady wymienionej lampy RTG i uszkodzenia powstałe z przyczyn objętych gwarancją.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie nr 11 dot. Zadanie 1, Część IV (umowa wzór), par. 5

Prosimy o dodanie do par. 5 ustępu 9 uszczegóławiającego warunki gwarancji:

9. Gwarancja określona niniejszą umową nie obejmuje awarii/usterek wynikających z:

- a. niewłaściwego użytkownika Aparatu RTG, w tym niezgodnie z jego przeznaczeniem lub instrukcją użytkownika;*
- b. mechanicznego uszkodzenia dostarczanego podzespołu, powstałego z przyczyn leżących po stronie*

Zamawiającego lub osób trzecich i wywołane nimi wady;
c. samowolnych napraw, przeróbek lub zmian konstrukcyjnych (dokonywanych przez Zamawiającego lub inne nieuprawnione osoby);
d. jakiegokolwiek ingerencji osób trzecich;
e. uszkodzenia spowodowane zdarzeniami noszącymi znamiona siły wyższej (pożar, powódź, zalanie)
f. normalnego zużycia wymienionych części;
g. awarii systemu spowodowanego przez wadliwe działanie podzespołów aparatu, które nie były dostarczone przez Wykonawcę.

Prosimy o powyższe, ponieważ gwarancja jakości oznacza odpowiedzialność gwaranta za wady dostarczonego towaru i nie obejmuje awarii/usterek powstałych z przyczyn spowodowanych np. zalaniem, nieuprawnioną ingerencją osób trzecich, uszkodzeniem mechanicznym itp.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokonał modyfikacji zapisów – patrz Modyfikacja nr 1 SWZ.

Pytanie nr 12 dot. Zadanie 2 i 3, Część IV (umowa wzór), par. 7 ust. 2a

dot. wzoru umowy dla zadania 2 i 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary umownej w §7, ust. 2a do wysokości 500,00 zł (słownie: pięćset złotych 00/100) brutto za każdy dzień zwłoki w realizacji umowy względem terminu określonego w § 2?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ.

Pytanie nr 13 dot. Zadanie 2 i 3, Część IV (umowa wzór), par. 7 ust. 2b

dot. wzoru umowy dla zadania 2 i 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary umownej w §7, ust. 2b do wysokości 250,00 zł (słownie: dwieście pięćdziesiąt złotych 00/100) za każdy dzień zwłoki w usunięciu awarii przedmiotu umowy względem terminu określonego w § 6 ust. 5; w przypadku dostarczenia przez Wykonawcę sprzętu zastępczego (gwarantującego zapewnienie ciągłości pracy) kary umownej nie nalicza się?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ.

Pytanie nr 14 dot. Zadanie 1 i 4, Część IV (umowa wzór), par. 3 ust. 4

dot. wzoru umowy dla zadania 1 i 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów §3 ust. 4 na zapis następującej treści:

„4. Wykonawca będzie realizował przedmiot umowy po wcześniejszej konsultacji terminu z osobą określoną w ust. 28 niniejszego paragrafu, przy czym termin nie może być dłuższy niż 10 dni roboczych od momentu zgłoszenia”?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokonał modyfikacji zapisów – patrz Modyfikacja nr 1 SWZ.

Pytanie nr 15 dot. Zadanie 1 i 4, Część IV (umowa wzór), par. 5 ust. 4

dot. wzoru umowy dla zadania 1 i 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów §5 ust. 4 na zapis następującej treści:

„4. Wykonawca zobowiązuje się do usunięcia usterek i wad w terminie do 10 dni roboczych licząc od dnia zgłoszenia awarii na piśmie emailem, a w przypadku konieczności sprowadzenia części z poza granic Polski – w terminie do 14 dni roboczych”?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokonał modyfikacji zapisów – patrz Modyfikacja nr 1 SWZ.

Zamawiający
z up. **DYREKTORA**
Kierownik Działu Zamówień Publicznych
Adam Strzyżewski